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[ lpMep cuHTEe3a NnamMATn Ha A3blKe
Verilog HDL

1 | module meml6_20 (

2 | input clk,

3 | input [3:0] adr, // address B L
4 | input [19:0] wd, // Write Data o .
5 | input we, // Write Enable o T
6 | output [19:0] rd // Read Data e

7 ); e '

8 | reg [19:0] RAM [0:15]; // co3paTb naMaTb U3 16-Tn 20-6UTHLIX Ayeek

9 |

10 | assign rd = RAM[adr]; // nopknioyeHue Beixoma rd K i

11 | // f4eilke namaTM C appecoMm adr

12 | always @ (posedge clk) // 3anucb pgaHHbiX wd

13 | if (we) RAM[adr] <= wd; // B siyeiky no apgpecy adr,

14 | // ecnn we == 1

15 | endmodule
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module ternarny (

input [3:0] dO, d1,

input S,
output [3:0] y
);

assigny=s?d1:d0;

endmodule
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ApPXUTEKTYPA
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1. Onepauuna Ha AJTY

reg[WA] <« reg[RAl] (ALUop) reg[RA2]
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2. 3arpy3ka KOHCTaHTb

reg[WA] « const
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3. 3arpyska ¢ BHELUHUX YCTPOWUCTB

reg[WA] « switches
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4. be3ycnoBHbIN Nepexon

PC « PC + const
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5. YCNOBHbLIV Nepexoa

if (reg[RA1] (ALUop) reg[RA2]) then
PC « PC + const
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PC « PC +1
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[Tpumep nporpammsbl (13 * switches)

0 0 0 0

reg[2] « switches

reg[3] « 1

1f (reg[2] == reg[0]) PC « PC + (4)
reg[4] « reg[4] + reg[1]

reg[2] « reg[2] — reg[3]

PC « PC + (-3)

PC « PC + (0)
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[Tpumep nporpammsbl (13 * switches)

13 0 0 0

reg[2] « switches

reg[3] « 1

1f (reg[2] == reg[0]) PC « PC + (4)
reg[4] « reg[4] + reg[1]

reg[2] « reg[2] — reg[3]

PC « PC + (-3)

PC « PC + (0)
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[Tpumep nporpammsbl (13 * switches)

13 2 0 0

m) reg[2] « switches
reg[3] « 1
if (reg[2] == reg[@0]) PC « PC + (4)
reg[4] « reg[4] + reg[l]
reg[2] « reg[2] — reg[3]
PC « PC + (=3)
PC « PC + (0)
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[Tpumep nporpammsbl (13 * switches)

13 2 1 0

reg[2] « switches
mp reg[3] « 1
1f (reg[2] == reg[0]) PC « PC + (4)
reg[4] « reg[4] + reg[1]
reg[2] « reg[2] — reg[3]
PC « PC + (-3)
PC « PC + (0)
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[Tpumep nporpammsbl (13 * switches)

13 2 1 0

reg[2] « switches
reg[3] « 1
mp if (reg[2] == reg[0]) PC « PC + (4)
reg[4] « reg[4] + reg[1]
reg[2] « reg[2] — reg[3]
PC « PC + (-3)
PC « PC + (0)
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[Tpumep nporpammsbl (13 * switches)

13 2 1 13

reg[2] « switches

reg[3] « 1

1f (reg[2] == reg[0]) PC « PC + (4)
m) reg[4] « reg[4] + reg[1]

reg[2] « reg[2] — reg[3]

PC « PC + (=3)

PC « PC + (0)

20



[Tpumep nporpammsbl (13 * switches)

13 1 1 13

reg[2] « switches
reg[3] « 1
1f (reg[2] == reg[0]) PC « PC + (4)
reg[4] « reg[4] + reg[1]
m) reg[2] « reg[2] — reg[3]
PC « PC + (-3)
PC « PC + (0)
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[Tpumep nporpammsbl (13 * switches)

13 1 1 13

reg[2] « switches
reg[3] « 1
1f (reg[2] == reg[0]) PC « PC + (4)
reg[4] « reg[4] + reg[1]
reg[2] « reg[2] — reg[3]
m) PC « PC + (=3)
PC « PC + (0)
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[Tpumep nporpammsbl (13 * switches)

13 1 1 13

reg[2] « switches
reg[3] « 1
mp if (reg[2] == reg[0@]) PC « PC + (4)
reg[4] « reg[4] + reg[1]
reg[2] « reg[2] — reg[3]
PC « PC + (-3)
PC « PC + (0)
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[Tpumep nporpammsbl (13 * switches)

13 1 1 26

reg[2] « switches

reg[3] « 1

1f (reg[2] == reg[0]) PC « PC + (4)
m) reg[4] « reg[4] + reg[1l]

reg[2] « reg[2] — reg[3]

PC « PC + (=3)

PC « PC + (0)
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[Tpumep nporpammsbl (13 * switches)

13 0 1 26

reg[2] « switches
reg[3] « 1
if (reg[2] == reg[@0]) PC « PC + (4)
reg[4] « reg[4] + reg[1]
m) reg[2] « reg[2] — reg[3]
PC « PC + (-3)
PC « PC + (0)
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[Tpumep nporpammsbl (13 * switches)

13 0 1 26

reg[2] « switches
reg[3] « 1
1f (reg[2] == reg[0]) PC « PC + (4)
reg[4] « reg[4] + reg[1]
reg[2] « reg[2] — reg[3]
m) PC « PC + (-3)
PC « PC + (0)

26



[Tpumep nporpammsbl (13 * switches)

13 0 1 26

reg[2] « switches
reg[3] « 1
mp if (reg[2] == reg[0]) PC « PC + (4)
reg[4] « reg[4] + reg[1]
reg[2] « reg[2] — reg[3]
PC « PC + (-3)
PC « PC + (0)

27



[Tpumep nporpammsbl (13 * switches)

13 0 1

reg[2] « switches
reg[3] « 1
1f (reg[2] == reg[0]) PC « PC + (4)
reg[4] « reg[4] + reg[1]
reg[2] « reg[2] — reg[3]
PC « PC + (-3)
m) PC -« PC + (0)

reg[4]
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[ lprmep nporpamMmmsil
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